Anmeldung für den Winter-Hilfseinsatz in Rumänien



«Wenn du einmal der Armut so nah kommst, dass du sie fühlst, schmeckst und berührst – lässt sie dich nie mehr los. Mit Strickwaren und Winterstiefeln können wir der Not aktiv begegnen. Und wenn du einem bettelnden Kind wie Michael in der Stadt wieder begegnest und er dir Sonntagsschullieder singend entgegen rennt, dann weisst du, du machst einen Unterschied.»

Hohfuhrenweg 4

Metro World Child Schweiz

a, Schweiz, seit über 10 Jahren mit dabe







Winter-Hilfseinsatz in Rumänien vom 26.12.19 – 2.1.20



Winter-Hilfseinsatz in Rumänien vom 26.12.19 – 2.1.20

Sie haben die Möglichkeit, ganz praktisch vor Ort mitzumachen. Helfen Sie uns, die Strickwaren und Stiefel an die Kinder zu verteilen und ihnen gleichzeitig die Weihnachtsbotschaft zu bringen. Es ist ein unvergessliches Erlebnis, Kinder zu beschenken. Sind Sie mit dabei?

Datum: 26. Dezember 2019 – 2. Januar 2020 Einsatzort: In verschiedenen Dörfern der Region

von Sighisoara und Mures, Rumänien

Unterkunft: Metro World Child Missionszentrum in Sighisoara inklusive

oder auf Wunsch im Hotel möglich (Kosten auf Anfrage)

Leitung: Marcel Schättin und Peter Hess,

Metro World Child Schweiz

Kosten*: ca. CHF 500.— für Flug nach Rumänien + zurück

+ CHF 350.— Einsatzkosten pro Person (*Änderungen vorbehalten) Im Preis inbegriffen sind die Reise, Transport vor Ort,

Essen und Unterkunft



Am Sonntagnachmittag, 10. November 2019 findet ein Vorbereitungstreffen statt. An diesem Treffen erfahren Sie mehr Details über den Ablauf vor Ort. Die Verantwortlichen stehen Ihnen dann auch für alle Fragen zur Verfügung.

Wenn Sie Fragen oder weitere Auskünfte vorab wünschen, kontaktieren Sie uns jederzeit telefonisch oder per E-Mail.

Metro World Child Schweiz Hohfuhrenweg 4 | 3250 Lyss | www.metroworldchild.ch +41 32 386 12 10 | kontakt@metroworldchild.ch



Anmeldung für den Winter-Hilfseinsatz «Warme Füsse»:

Name				
Vorname				
Strasse				
PLZ, Ort				
Tel. Festnetz				
Mobile				
E-Mail				
Geb. Datum	Dais a dalam			
Detailangaben zum Reisedokument 🗆 Pass 🗀 ID				
Nummer des Reisedokuments				
Ausstellungsland				
Ausstellungsdatum				
Ablaufdatum				
Bemerkungen (Wichtiges zu wissen für Einsatzleitung, Gesundheitliches/Allergien, Mitreisende, etc.				
Die Bestätigung mit den Detailinformationen werden ein paar Wochen vor dem Antritt der Reise zugestellt. Die Versicherung ist Sache jedes einzelnen Teilnehmers. Metro World Child lehnt jede Haftung während der Einsatzaktivitäten vor Ort ab.				
☐ Ich bin informiert, über den Nutzen, eine persönliche Reisekosten Annullationsversicherung abzuschliessen. Mit der Anmeldung stimme ich den AGB und Datenschutzrichtlinien von Metro World Child (www.metroworldchild.ch/.de) zu.				
Ort, Datum			Unterschrift	

Bitte Anmeldung bis spätestens 15. Oktober einsenden.